



2024年11月22日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:周斌 照排:余佳维 审读:邱立波



未来的家乡

孩子们对未来的家乡充满了深情和憧憬。他们大胆想象,从环境改善、交通便捷、文化繁荣等方面入手,运用优美的语句描绘出一幅幅美好的画面,呈现出了未来家乡的巨大变化,给人留下了深刻的印象,同时也表达出孩子们对家乡的热爱及对未来美好的期待。

指导老师 林燕

●穿越时空,我来到了二十年后的家乡。眼前的景象让我瞠目结舌,家乡已经焕然一新。

放眼望去,马路上井然有序,公共交通发生了天翻地覆的变化。二十年前,人们还为挤不上公交和地铁而苦恼。而现在,空中巴士所采用的是全自动驾驶技术,不需要驾驶员,而是由先进的人工智能系统进行控制。我打开手机上的智能助手,购买了回家的票。很快,一辆空中巴士出现在脚边。通过识别验证,舱门打开,我走进舱内,惊讶地发现内部设计宽敞明亮,有足够的座位和活动空间。一路上风景如画,尽收眼底。

逛了一圈后,我回到了家,家里的智能设备应有尽有。一个机器人从厨房走了出来,手上端着一盘香喷喷的红烧肉。我品尝了一下,真是色香味俱全呀!我心想:以后再也不用为不会做饭而发愁了!

家乡的变化还有很多,真是不胜枚举。我不禁感叹:科技改变生活,希望祖国越变越美!让我们一起为之努力奋斗吧!

龚晗好(证号 2418956)

●时光飞逝,转眼二十年过去了,我终于回到了家乡。

我刚出飞车站,发现房子都是悬浮的,好似磁悬浮列车。转眼间,我已经来到了家门口,还没等我敲门,门口的红外探测器就已经扫描了我的双眼,打开了门,并说道:“欢迎回家!”妈妈走了出来,说:“儿子,你回来了?”“嗯。”家里的变化真大。电灯可以根据主人的需要调节亮度、颜色,沙发可以折叠,改变硬度,还可以按摩。这时,我脑中冒出问号:怎么找不到厨房?原来,现在饭菜都是在厨神机器人体内炒好,再端出来。这时,外婆走了出来,她竟然一点都没变老,反而变年轻了。原来她买的面膜是用高科技做的,有美颜功能。我不禁赞叹现在都这么高科技了!

我来到街上,这里空气清新,因为汽车是磁悬浮的,车内带了净化功能,可以将尾气净化为氧气,还可以上天入地,超长续航,就连去美国都不在话下。这里处处高楼林立,商店里的工作人员都由机器人代替了,连外卖都是由机器人派送了。

这里不仅充满了高科技,生态环境也好。森林里树木繁多,一点都没有被砍伐的痕迹。溪水清澈见底,像一块透明的玻璃,能清楚地看见水底的鹅卵石和一条条正在嬉戏的小鱼。一只只野生动物穿梭于树林中,就像一个野生动物园。

突然,我听到有人叫我,我一睁眼,发现一切恢复了原样。原来是我睡着了。不过,我真希望未来像梦中的一样美好。

金睿轩(证号 2461830)

北仑区小港实验学校504班



●今天,我背着书包一蹦一跳地走在回家的路上,突然前面出现一个庞然大物,走近一瞧,上面赫然写着“未来的家乡”五个大字。我大吃一惊,怀着好奇的心缓缓走入其中。

白光一闪,我已经在一条大道上,前面的界碑上写着“指王村”。我顿时愣住。放眼远眺,一台台机器人正在田间熟练地忙碌着,它们速度极快,配合默契,一会儿工夫,麦地里只剩下低低的麦茬还挺拔地站着,好似还没有反应过来它们的果实已经被收走了。

接着我向家的方向走去,沿途阵阵凉气从头顶散发,完全没有了夏日的炎热。抬头一看,那不是自动冷却机吗?真是太神奇了,居然可以室外制冷,等于室外也拥有了空调啊!正在这时,我的小伙伴乘着磁悬浮列车来了,稳稳地停在我面前,邀请我一起回家。平时半小时的路程转眼间就到了,实在是太快了。

我进入房间,纳米智能电视机感应到我的到来,立刻播放我最爱的美食节目。我对着机器人管家说,我要吃和电视上一样的菜式,接下来就舒适地躺在太阳能电力按摩沙发上等着美食的到来。十分钟不到,香味就已经弥漫整个房间。我一边对美食赞不绝口,一边感叹未来的家乡真的是太智能太先进了。

郑子骏(证号 2418945)

●2043年,我已经成了一位国际顶级科学家。我向上级申请,回到了我阔别已久的家乡——宁波。

我下了列车,不禁惊叹:这还是宁波吗?人们开的不再是汽车,而是由3D打印技术打印出来的节能电车。我坐上节能电车准备游览宁波。

第一站,我来到了我的母校。走进校园,我惊奇地发现学校采用了我的许多高端科技产品:电子投影课桌能帮助同学们更加深入学习,智能机器人在教同学们上课,太阳能机器人在操场上打扫卫生,智能操场会为每位同学设计适量的体能锻炼。这时,我的老同学胡欣语走了过来,现在的她也成了一位顶尖技术人员。她指着教学楼告诉我,那是用她的技术打印出来的楼房。我不禁对她竖起了大拇指。

第二站,我去了北仑的“后花园”九峰山。这时恰逢春天,梅花争相开放。我惊讶地那些梅花并非真梅花,而是垃圾转换器,它可以将垃圾吸进体内,再转换成干净的空气。

第三站,我回到了家。花园里,机器人正辛勤地在浇水、种花。我和父母坐在一起,聊着现在高端的科技可真是发达呀!

美好的时光总是那么短暂,待了几天后,我又依依不舍地离开家,继续去为祖国贡献自己的力量。

徐菀柠(证号 2418951)

●我乘坐太阳能飞机来到二十年后的家乡。二十年后的家乡发生了翻天覆地的变化。四通八达的交通网直达家家户户的门口,像缆车一样大小的磁悬浮汽车在路上来来往往。如果你有需要,出门就可以上车,设置好终点后,直达你要去的地方。磁悬浮列车靠太阳能产生动力,不排废气,不会污染环境。

家乡的房子也充满了科技感,照明更加智能化,我们可以通过手机等进行远程控制。电灯具备定时开关、亮度调节、情景模式等功能,同时灯具也可以跟其他设备联网,实现智能家居的综合管理。沙发可以折叠,随意调整软硬度,还可以按摩。房间里各种家用智能电器样样俱全,一进门热腾腾的饭菜就摆在桌子上,十分方便。

接着,我来到母校,看见老师正绘声绘色地讲着《白鹭》。随着她的话语,一只只白鹭通过全息投影技术在教室里放飞。它们有的落在同学手上,有的落在窗台上,还有的落在讲台上。它们嘴里衔着鱼,逗得同学们哈哈大笑。

不知不觉,到了离开的时候了,我恋恋不舍地坐上时光机回家去了。

戴乘轩(证号 2418943)

●时光弹指间就来到了2044年,我已经在一家公司上了七年班,好久没回宁波了,于是我请了假准备回家乡。

我坐上了新型飞机,不到十分钟就来到了宁波。走出机场,宽阔的马路旁到处都开满了鲜花。可是为什么马路上车这么少呢?原来现在的车子都装了推进器,不仅可以在陆地上行驶,也可以在天上飞,而且这种车用的是纳米材质,重量轻了不少,就算掉进水里也能正常行驶。

我摸索着来到母校,正好下课时间,我走进教室,发现教室里空调和电风扇都没打开,却比外面凉快很多。我好奇地问一位学生,他告诉我教室的窗户能调节温度,所以里面要比外面凉快多了。

中午我回到家,看见家里有一个机器,它能根据你的身体所需设计出适合你的营养餐。我打开机器,它用红外光在我身上扫来扫去,然后把结果传到了机器人身上,机器人立刻给我做了一份食物,我狼吞虎咽地吃完了饭。

吃完饭我来到街道上,不禁感叹二十年后的家乡环境变美,交通发展迅速,科技发展巨大,简直太美好了。

黄宇轩
(证号 2418949)

●时光如流星般飞逝,又如昙花一现般短暂,二十年的光阴转瞬即逝。如今,我已成为一名歌手兼作者,搭乘超高速飞船,回到了家乡北仑,这里已然是另一番令人惊叹的景象。

我来到外婆家所在的乡村,眼前的变化让我瞠目结舌。这里处处是豪华大气的大别墅,每一栋别墅的墙上都有一个红外线扫描仪,这个扫描仪宛如神奇的魔法棒,只要在你面前轻轻一挥,房屋的风格就可以随心所欲地变换。来到自家门口,一扇充满高科技感的大门矗立在眼前。这扇门就像是一位严格又智能的管家,能同时执行人脸识别、年龄检测、DNA分析等一系列复杂操作,甚至能快速扫描人的健康状况。当确认是主人后,大门就会缓缓打开,同时传来亲切的声音:“欢迎主人回家。”

走出家门后,我来到马路上。路灯变成了一朵朵巨大的花朵造型。这些花朵路灯是环保与科技完美结合的产物。在清晨,它们像充满活力的向日葵,尽情吸收太阳的能量,到了夜晚便将储存的能量释放,绽放出柔和的光芒。若是遇到阴天没有太阳的时候,它们也不会“罢工”,而是吸收月光的能量来发光,为夜间的行人照亮道路。

更让我惊讶的是,道路上一辆汽车都没有,取而代之的是在空中穿梭的爬行飞船。这些飞船运用了先进的磁悬浮技术,你只需要告诉它目的地,它就能安全、快速地将你送达,真是便捷又高效,大大减少了交通拥堵和尾气污染。

这二十年间,家乡在科技的推动下发生了翻天覆地的变化,每一处细节都彰显着科技与环保融合的魅力。我为家乡感到无比自豪,也对未来充满了更多的期待。

胡欣语(证号 2461829)

●转眼间,一晃过了二十年,我坐着时光飞船,通过时空隧道回到了家乡。

刚下飞船,映入眼帘的就是一条条石板小路,路旁有着数不胜数的参天大树。路灯旁边还有一个小型的空气净化器,干净又环保。更令我惊奇的是,小路上一尘不染,不仅没有任何垃圾,还有一群机器人在巡视,原来它们是垃圾回收员,可以将垃圾转化为有机肥料。

家乡的建筑更是让我大吃一惊。以前那老旧小区变了,取而代之的是一座座高楼大厦。建筑材料不再是水泥钢筋,而是采用了全新的高端纳米技术,增加了环保效果,外观美,墙体坚固,而且也不会慢慢老化,让人住得安心。

家乡的交通也变得很方便。自动驾驶车环保又节能,而且它还可以成为你的休息小卧室。车内的座椅可以直接变成一张大床,还能从座椅下弹出枕头和被子供你使用,外出旅行就方便许多了。

我开着车回到了熟悉又陌生的家。还没等我反应过来,门就自动打开了。我刚坐下,沙发居然开启了按摩模式,接着又弹出一个桌子,这样就可以满足“懒人”的需求。

二十年后的家乡,比我想的还要好,希望它可以变得越来越好。

刘子茜(证号 2418940)

宁波鼎宜物业服务有限公司遗失法人章(汪丛森)一枚,声明作废	宁波市江北元亨利贞食品商行遗失公章一枚,编号:3302050218190,声明作废
-------------------------------	---